

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Общега

Главные герои:

Я ;)

Ксюша — стройная тёлка, нимфоманка!

Произошло это в 2007 году, город Новосибирск Училищное общежитие.

Я к тому времени учился на 3 курсе!

Студенты жили в общегае основном: 5 этаж парни, 4 этаж девушки...

Как-то однажды вечером Я находился в общегае в своей комнате.

Студенты жили по 4—6 человек в комнате вместе... Тем вечером Я находился в своей комнате, а однокомнатники собрались и ушли в клуб на всю ночь... Мне срочно понадобилось позвонить, была сим-ка, но не было телефона. Я прошёлся по общегае, заглянул к своей малознакомой Кюше взял телефон и пошёл в комнату звонить!!!

Часа 2 телефон находился у меня, время уже было позднее...

Кто-то постучал в дверь зашла Ксюша за телефоном. Она вошла, присела на кровать и мы сней разговорились. Болтали, болтали, разболтались, незаметно пролетело время. Глянув на часы мы поняли что девичий этаж был уже закрыт (чтобы никто не шлялся ночью к ним). Я подсел к ней ближе мы уже разговаривали на более откровенные темы... Я стал слегка её поглаживать наблюдая её реакцию, она не сопротивлялась Я перешёл к более решительным действиям!

Обняв её мы страстно начали целоваться... Я предложил ей более близкое знакомство (более глубокое). Я встал выключил свет и закрыл дверь на ключ! Я откинул её на койку на спину, сам лёг на неё сверху. Долгое время мы тёрлись через одежду нашими моим хуем и её пиздой друг о друга. Я чувствовал что она мокрая, она не могла не почувствовать мой твёрдый как камень хуй, ещё бы Я до неё месяца три не трахался!

Поэтом зверь очень возбуждился — Я!

Я с дикостью вставил в неё свой измождённый хуй, и жестоко принялся её ебать, она вспотела и стонала. Я ускорился используя всё своё возбуждение она кричала и царапала мне спину как дикая кошка, мысль от том что Я вставил свой хуй в дырку, пристроил тем-более в симпатичную самочку ещё больше возбуждала меня.

Я рвал её хуем как дикий зверь добычу она кончила раз 15. Я зарычал и тут финишнул. Я выливая всю свою измождённую плоть. Я залил ей весь живот, простыню, одеяло, спермы было очень, очень много.

Хух! Зверь наелся!

Мы попили кофе, и прыгнули уставшие спать на ту койку на которой трахались (койка была соседа по комнате) Через некоторое время Я услышал как ключ поворачивается в двери, Я пулей прыгнул на свою койку!

Вошли соседи по комнате...

Они были пьяные и шумные. Сосед по комнате на койке которого мы трахались, а также на койке которого спала Ксюша, он прогнал её со своей койки. Парень на другой койке подозвал её к Себе, Диман парень на койке которого всё происходило выключил свет, Лёха к кому Ксюша подседа о чём-то с ней шептался. Я всё это время изображал из себя спящего, и наблюдал из под одеяла как она легла к нему, через некоторое время она начал её ебать, из-за

этого Я никак не мог уснуть он ебал её долго, быстро, жестоко и пьяно, сильно скрипела кровать меня это сильно возбудило, особенно сама мысль о том что её ебуть несколько человек по-очереди. Кстати за несколько часов до этого она обслужила ещё несколько человек своей пиздой хорошенько по общаге, но это другая отдельная история!

Я вздрочнул на всё это незаметно и попытался уснуть. Через часа 3 ебли с ним, она меня разбудила... Этаж девочек уже открыли. Попросила закрыть за ней дверь, Я встал закрыл за ней дверь уходя она мне шепнула: ничего не было)))

Что-же она имела ввиду подумал Я и засмеялся жестоко и лёг спать... Позже в училище на уроках Я рассказал об это своему однокласснику который частенько её поёбывал, она конечно блядь, но у него в глазах была какая-то ревность...

Кстати сейчас когда Я пишу этот рассказ-случай из моей жизни до меня дошло что тем самым отыграв его шлюшку, Я отомстил ему за то что он сосался с моей бывшей девушкой в момент нашей с ней ссоры когда Я с ней ещё встречался на втором курсе ;) Кстати сейчас когда Я пишу этот рассказ-случай из моей жизни до меня дошло что тем самым отыграв его шлюшку, Я отомстил ему за то что он сосался с моей бывшей девушкой в момент нашей с ней ссоры когда Я с ней ещё встречался на втором курсе;) E-mail автора: MaC_Ilya@mail.ru